



PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

ÎNTREBARE

Hr. 2664 A/10.10.2013

Adresată: **Domnului Daniel CHIȚOIU**  
**Viceprim-ministru, Ministrul Finanțelor Publice**

De către: **Deputat Mircea Gheorghe DRĂGHICI**  
**Grupul parlamentar PSD**

**Circumscripția electorală nr. 3 ARGEȘ**  
**Colegiul uninominal nr. 2**

Referitor la: **Reorganizarea administrației fiscale**

**Stimate Domnule Viceprim - ministru,**

Modernizarea administrației fiscale, în contextul căreia s-a înființat Direcția Națională Antifraudă Fiscală, cu structurile regionale aferente, printre care și Direcția Regională Antifraudă Fiscală 3 Alexandria, precum și direcțiile generale regionale ale finanțelor publice, una dintre acestea având sediul în Ploiești și aria de competență în județele Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleroman, este un proiect important al Guvernului în ceea ce privește eficientizarea colectării veniturilor la bugetul de stat și în lupta împotriva evaziunii fiscale.

Din păcate, niciuna dintre aceste structuri administrative nu are sediul în Județul Argeș, deși, acest județ ocupă locul patru la nivel național din punct de vedere al creșterii economice, cu un PIB pe capul de locuitor de 8.149 euro

în 2012, după București, Ilfov și Timiș. De asemenea, uzina Dacia este, pentru al treilea an consecutiv, cel mai mare exportator al țării. Conform Strategiei Naționale de Competitivitate elaborate de ministerul Economiei, Argeșul are cel mai ridicat indice de competitivitate din țară, urmat de București și Timișoara ceea ce indică o evoluție pozitivă și pe viitor a creșterii economice și, evident, a creșterii numărului de contribuabili.

În acest context, vă rog, Domnule Viceprim – ministru, să ne comunicați care sunt principiile și criteriile în baza cărora ați decis înființarea conducerii structurilor regionale din cadrul ANAF, respectiv a Direcției Regionale a Finanțelor Publice la Ploiești și a Direcției Regionale Antifraudă la Alexandria?

Vă mulțumesc!

**Solicit răspuns scris.**

**Cu deosebită considerație,**

**Mircea Gheorghe DRĂGHICI**  
**Deputat PSD**  
**Chestor al Camerei Deputaților**

